
Пояснювальна записка 

до проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін до обласної 

програми реставрації пам’яток архітектури національного та місцевого 

значення на території Чернігівської області на 2020-2022 роки» 

 

Управлінням містобудування та архітектури Чернігівської обласної 

державної адміністрації на виконання вимог Закону України «Про охорону 

культурної спадщини» від 08.06.2000 № 1805-ІІІ розроблено проєкт обласної 

програми «Реставрація пам’яток архітектури національного значення на 

території Чернігівської області на 2020-2023 роки» (далі – Програма). 

Метою програми є формування пам’яткоохоронної політики на території 

області, збереження та популяризація визначних пам’яток культурної 

спадщини. 

З метою збереження в автентичному вигляді та недопущення подальшої 

руйнації, програмою передбачається розробка науково-проектної документації 

на наступних пам’ятках архітектури національного значення – Тріумфальній 

арці (м. Новгород-Сіверський), охоронний № 853, Георгіївській церкві 

(смт Седнів, Чернігівський р-н), охоронний № 1789, Садиби «Покорщина» в 

смт Козелець, до складу якої входять три пам’ятки: Головний будинок № 846/1, 

Кам’яниця, охоронний № 846/2, Флігель, охоронний № 1775, Палаці з двома 

флігелями (с. Качанівка, Ічнянський р-н), охоронний № 250046-Н/1 та Церкві 

Іоанна Богослова (Іванівській церкві) (м. Ніжин), охоронний № 831 та пам’ятці 

місцевого значення – «Кінотеатр ім. Щорса», охоронний № 76-Чг в м. Чернігові. 

Також програмою передбачено проведення ремонтно-реставраційних робіт на 

вищезазначених пам’ятках, за виключенням пам’ятки архітектури – «Палац з 

двома флігелями». 

Відповідно до розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 05.05.2016 № 245 «Про Порядок розроблення регіональних цільових 

програм, моніторингу та звітності про їх виконання» Управління направляло 

проєкт обласної Програми до Департаменту розвитку економіки та сільського 

господарства та Департаменту фінансів облдержадміністрації та отримало 

позитивні експертні висновки. 

Також на виконання п. 11, п. 12 «Порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2014 №996 

«Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 

політики», проєкт Програми з 26.02.2020 по 11.03.2020 пройшов процедуру 

електронної консультації з громадськістю на офіційному веб-сайті 

Чернігівської облдержадміністрації, за результатами якої зауважень та 

пропозицій до Управління не надходило. 
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